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	Школьный этап всероссийской олимпиады школьников
по географии в муниципальном образовании город Краснодар

2023-2024 учебный год

Задания подготовлены муниципальной предметно – методической комиссией

	Ответы, 7 класс



ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ ПО ГЕОГРАФИИ
ШКОЛЬНЫЙ ЭТАП
ТЕОРЕТИЧЕСКИЙ и ТЕСТОВЫЙ ТУРЫ
Возрастная группа (7 класс)

ОТВЕТЫ

ЗАДАНИЕ 1. 

1. Жираф (1 б.), Африка (1 б.)
2. Экватор ИЛИ 0 градусов (1 б.)
3. Балхаш (1 б.), причины
1) озеро разделено узким полуостровом (1 б.) в центре на две части, который благодаря своему положению образовал узкий пролив (1 б.), из-за чего смешение вод в западной и восточной частях озера затруднено (1 б.)
2) в западную часть озера впадает крупная река – Или (1 б.), которая опресняет воду (1 б.), а в восточной части – небольшие реки Лепсы, Аксу и др. (1 б.)
4. Прерии (1 б.), Степь (1 б.)
5. Этна (1 б.), Сицилия (1 б.), Италия (1 б.)

Максимальный балл за задание – 15 б.

ЗАДАНИЕ 2.

	[bookmark: _Hlk113040907]№ 
	Пропущенные слова / словосочетания / цифры 
	№ 
	[bookmark: _GoBack]Пропущенные слова / словосочетания / цифры 

	1
	Пустыни (1 б.)
	10
	Грызуны (1 б.)

	2
	Африка (1 б.)
	11
	Антилопы / верблюды (1 б.)

	3
	Сахара (1 б.)
	12
	скорпионы / пауки / муравьи 
(1 б.)

	4
	Южной Америки (1 б.)
	13
	Мощная / развитая (1 б.)

	5
	Сухая (1 б.)
	14
	Оазис (1 б.)

	6
	Атакама (1 б.)
	15
	Финиковая (1 б.)

	7
	Влаги (1 б.)
	16
	Температура (1 б.)

	8
	100 мм в год (1 б.)
	17
	Суточные амплитуды (1 б.)

	9
	Скудная / бедная (1 б.)
	
	



Максимальный балл за задание – 34 б.

ЗАДАНИЕ 3.
[bookmark: _Hlk112953213]
	[bookmark: _Hlk144286893]Номер ряда
	Ошибка в логическом ряду 
	Обоснование исключения 
	Ваш вариант для продолжения логического ряда 

	1
	Минданао (3 б.)
	Минданао – Филиппинский архипелаг, все остальные – Японский (4 б.)
	Любой остров из Японского архипелага: Рюкю, в т.ч. Окинава (3 б.)

	2
	Гхор (3 б.)
	Впадина Гхор является лишней, так как является отрицательной формной рельефа, а остальные – положительной (горы) (4 б.)
	Любая положительная форма рельефа (гора): Косцюшко, Монблан, Денали (3 б.)

	3
	Нью-Дели (3 б.)
	Нью-Дели – субэкваториальный климатический пояс, все остальные города – умеренный (4 б.)
	Любой город в умеренном климате: Санкт-Петербург (3 б.)

	4
	Камнеломка (3 б.)
	Комнеломка – арктические пустыни, остальные – жестколистные и вечнозеленые леса и кустарники (4 б.)
	Растение, произрастающее в зоне жестколистных и вечнозеленых лесах и кустарниках: фисташка, лавр, кипарис (3 б.)

	5
	Каракал 
(3 б.)
	Каракал – полупустыни и пустыни, все остальные – хвойные лес, тайга (4 б.)
	Животное, обитающее в хвойных лесах, тайге: тетерев, куница (3 б.)



Максимальный балл за задание – 50 б.

ТЕСТОВЫЙ ТУР

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	1
	3
	3
	1
	1
	1
	4
	4
	1
	4

	1 б.
	1 б.
	1 б.
	1 б.
	1 б.
	1 б.
	1 б.
	1 б.
	1 б.
	1 б.

	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	1
	1
	2
	2
	1
	1
	1
	1
	1
	2

	1 б.
	1 б.
	1 б.
	1 б.
	1 б.
	1 б.
	1 б.
	1 б.
	1 б.
	1 б.



Максимальный балл за задание – 20 б.
ВСЕГО ЗА ОЛИМПИАДУ – 119 б.
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